

PROCES –VERBAL

Încheiat azi 18.05.2021

**CU OCAZIA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL
ORAȘULUI ÎNTORSURA BUZĂULUI**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în temeiul art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.191/14.05.2021 a primarului orașului Întorsura Buzăului.

La apelul nominal făcut de către doamna Găitan Maria - Magdalena secretarul general al orașului Întorsura Buzăului, se informează că pentru început sunt prezenți 15 consilieri, din cei 15 consilieri în funcție, ședința este statutară.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară care se aprobă în unanimitate de voturi de către consilieri prezenți la ședință.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – în continuare prezintă următorul proiect al:

ORDINII DE ZI:

1. Prezentarea Încheierii de ședință dispusă în Dosarul nr.330/248/2021 al Judecătoriei Intorsura Buzăului privind validarea a unui mandat de consilier local supleant ales la alegerile locale din 27 septembrie 2020;

Prezintă secretar general Găitan Maria Magdalena

2. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant pe lista PNL, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Întorsura Buzăului.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.74/2020 privind Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului

Inițiator: primar Raul Urdă

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna”.

Inițiator: primar Raul Urdă

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – întreabă dacă mai sunt de adăugat și alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi?

Domnul Raul Urdă – Primarul orașului Întorsura Buzăului- cu acordul dumneavoastră doresc să adaug pe ordinea de zi trei proiecte de hotărâri:

1. **Privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna**

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului cu titlul "Achiziție utilaj multifuncțional pentru dotarea Serviciului Public de Administrare a Domeniului Public și Privat de interes local al Orașului Întorsura Buzăului, județul Covasna".**

Inițiator: primar Raul Urdă

- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului cu titlul "„Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna"**

Inițiator: primar Raul Urdă

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – **Domnilor consilieri, sunteți de acord cu adăugarea pe ordinea de zi a celor două proiecte? cine este pentru?, împotriva? se abține cineva? care se aprobă cu 14 voturi "pentru" .**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – **Supun la la vot ordinea de zi modificată cine este pentru?, împotriva? se abține cineva? Aceasta se aprobă cu 14 voturi "pentru" (unanimitate de voturi).**

Cu privire la punctul 1 de pe ordinea de zi, Prezentarea Incheierii de ședință dispusă în Dosarul nr.330/248/2021 al Judecătoriei Intorsura Buzăului privind validarea a unui mandat de consilier local supleant ales la alegerile locale din 27 septembrie 2020.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință acordă cuvântul doamnei secretar general Găitan Maria - Magdalena pentru a prezenta Incheierii de ședință dispusă în Dosarul nr.330/248/2021 al Judecătoriei Intorsura Buzăului.

Cu privire la punctul 2 de pe ordinea de zi, Depunerea jurământului de către consilierul local supleant pe lista PNL, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Întorsura Buzăului Nițu Gheorghe.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnule Nițu Gheorghe vă rog să depuneți jurământul.

Domnul Nițu Gheorghe –depune jurământul.

Cu privire la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.74/2020 privind Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar – Ținând cont prin încetarea mandatului de consilier local al doamnei Băilă Anca Maria s-a vacantat locul de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului și a rămas implicit vacant și locul în cadrul Comisiei economice având și funcția de președinte. Această comisie nu ar putea funcționa fără președinte în număr de membri nemai asigurând echilibrul comisiei. Art. 124 din Codul administrativ prevede: Operațiunile desfășurate în cadrul procedurii de constituire a comisiilor de specialitate, domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, numărul și denumirea acestora, numărul membrilor fiecărei comisii și 2

modul de stabilire a locurilor de lucru în fiecare grup de consilieri sau consilieri independenți, precum și componența nominală a acestora se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale.

Numărul membrilor unei comisii este întotdeauna impar. Numărul locurilor ce revine fiecărui grup de consilieri sau consilierilor independenți în fiecare comisie de specialitate se stabilește de către consiliul local, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale.

Locul aparține tot PNL-ului s-a respectat și configurația de la alegeri. Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenți de către consiliul local, avându-se în vedere, de regulă, opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea. Văzând faptul că domnul Nițu Gheorghe are studii de specialitate economice întrunește condițiile pentru a face parte din comisia de specialitate a Consiliului local Întorsura Buzăului, pentru programul de dezvoltare, economico – sociala, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii, comerț, agricultura, amenajarea teritoriului și urbanism.

Domna Găitan Maria-Magdalena – secretar general dau citire la cei șase membri ai comisiei economice, domnul Bragheșiu Gheorghe Alexandru, Baniță Ovidiu Emil - membru; Domnul Strîmbeanu Călin Marian - membru; Domnul Morar Claudiu Severian- membru; Domnul Băncilă Leca- membru; Domnul MUREA MARCEL ADRIAN- membru și locul vacant. Vă rog membrii comisiei să vă alegeți un președinte și un secretar dacă vă reorganizați.

Domnul Baniță Ovidiu Emil eu îl propun pe domnul Bragheșiu Gheorghe Alexandru ca președinte de comisie.

Domnul Băncilă Leca – eu propun pe domnul Nițu Gheorghe –președintele comisiei și vă și motivez de ce. Este singura persoană care a reușit în 12 ani cât am fost eu primar, să facă consiliu să funcționeze. A fost cea mai buna comisie care și-a ținut ședințele.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – mai sunt și alte propuneri? dacă nu, comisia economică! vă rog să vă retrageți să votați pe cine alegeți președintele comisiei?

- 1. cine este pentru ca domnul Bragheșiu Gheorghe Alexandru să fie președintele comisiei? Patru voturi "pentru" și trei voturi "împotriva".**
- 2. cine este pentru ca domnul Nițu Gheorghe să fie președintele comisiei economice? trei voturi "pentru" și patru voturi "împotriva".**

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – da, deci s-a votat prima propunere, a fost ales președintele comisiei domnul Bragheșiu Gheorghe Alexandru. Acum pentru funcția de secretar al comisiei vă rog să faceți propuneri!

Domnul Bragheșiu Gheorghe Alexandru – membru în cadrul comisiei economice etc., eu îl propun pe domnul Nițu Gheorghe să fie secretarul comisiei.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Dacă mai sunt și alte propuneri? dacă nu supun la vot cine este pentru ca domnul Nițu Gheorghe să fie secretarul comisiei, cine este pentru? Împotriva? se abține cineva? cu șapte voturi "pentru" a fost ales domnul Nițu Gheorghe secretarul comisiei economice ecesta va face

parte și din comisia de sănătate etc ca urmare a vacanței prin placarea doamnei Dăra Anca Maria.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acum că s-a votat, domnilor consilieri, supun aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.74/2020 privind Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, Cine este pentru? împotriva?, se abține cineva?, cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 41/2021.

Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar – Terenul de sport existent este total necorespunzător practicării sporturilor de echipă în condiții adecvate. Acest teren nu funcționează la parametrii recomandați și nu poate găzdui evenimente oficiale. Nu există terenuri de sport multifuncționale care să permită locuitorilor practicarea de sporturi și activități sportive în aer liber. În general, activitățile sportive sunt încurajate la nivel local, însă eforturile Administrației Locale nu pot fi fructificate în absența infrastructurii dedicate sportului. Absența valorificării ramurii sportive a contextului social-comunitar se reflectă în mod negativ asupra calității vieții din cadrul comun. Este un proiect pe care va fi finanțat prin Programul Național pentru Dezvoltarea Rurală pentru perioada 2014-2020, MĂSURA 3.3/6B „Investiții pentru progresul satelor” pentru informare tehnică a potențialilor beneficiari ai finanțărilor din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) implementat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020” lansată de Asociația GAL Curbura Carpaților, toate celelalte proiecte care sunt pe ordinea de zi Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna. Estimarea cheltuielilor pentru execuția obiectivului de investiții pentru Amenajarea terenului multisport Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna este de 350.000 lei. Estimarea cheltuielilor de proiectare: 30.000 lei. Cheltuieli pentru Studii de specialitate: Documentație suport pentru obținerea acorduri/avize/autorizații: 1000 lei. Proiectul va fi finanțat din Fonduri Europene și Buget Local.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, **supunem aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna, cine este pentru? împotriva? se abține cineva? cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi.**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 42/2021.

parte și din comisia de sănătate etc. ca urmare a vacanței prin plecarea doamnei Daniela Anca Maria.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acum că s-a votat, domnilor consilieri, supun aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.74/2020 privind Organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al orașului Întorsura Buzăului, Cine este pentru? împotriva?, se abține cineva?, cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 41/2021.

Cu privire la punctul 4 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă, pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă - primar – Terenul de sport existent este total necorespunzător practicării sporturilor de echipă în condiții adecvate. Acest teren nu funcționează la parametrii recomandați și nu poate găzdui evenimente oficiale. Nu există terenuri de sport multifuncționale care să permită locuitorilor practicarea de sporturi și activități sportive în aer liber. În general, activitățile sportive sunt încurajate la nivel local, însă eforturile Administrației Locale nu pot fi fructificate în absența infrastructurii dedicate sportului. Absența valorificării ramurii sportive a contextului social-comunitar se reflectă în mod negativ asupra calității vieții din cadrul comun. Este un proiect pe care va fi finanțat prin Programul Național pentru Dezvoltarea Rurală pentru perioada 2014-2020, MĂSURA 3.3/6B „Investiții pentru progresul satelor” pentru informare tehnică a potențialilor beneficiari ai finanțărilor din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) implementat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020” lansată de Asociația GAL Curbura Carpaților, toate celelalte proiecte care sunt pe ordinea de zi Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna. Estimarea cheltuielilor pentru execuția obiectivului de investiții pentru Amenajarea terenului multisport Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna este de 350.000 lei. Estimarea cheltuielilor de proiectare: 30.000 lei. Cheltuieli pentru Studii de specialitate: Documentație suport pentru obținerea acorduri/avize/autorizații: 1000 lei. Proiectul va fi finanțat din Fonduri Europene și Buget Local.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, **supunem aprobării dumneavoastră, proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna, cine este pentru? împotriva? se abține cineva? cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi.**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 42/2021.

Cu privire la punctul 5 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – trecem la proiecte adăugate pe ordinea de zi, acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar- avem nevoie să reabilităm această clădire și Estimarea cheltuielilor pentru execuția obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare școala gimnazială Mihail Sadoveanu, orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna” este de 14.000.000 lei (cu TVA inclus) și Estimarea cheltuielilor de proiectare: (cu TVA inclus) PT+DDE: 550.000 lei (cu TVA inclus).

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt discuții sau întrebări? dacă nu, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre Privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de Proiectare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, orașul Întorsura Buzăului, județul Covasna, cine este pentru? împotrivă? se abține cineva? cu 15 voturi “pentru” se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 43/2021.

Cu privire la punctul 6 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului cu titlul "Achiziție utilaj multifuncțional pentru dotarea Serviciului Public de Administrare a Domeniului Public și Privat de interes local al Orașului Întorsura Buzăului, județul Covasna".

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – acordă cuvântul domnului primar Raul Urdă pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre.

Domnul Raul Urdă –primar - În urma renunțării a celor două contracte cu GAL vom depune acestea două pentru finanțare. Tractor: capacitate cilindrică: sub 4.000 cm³; Accesorii: Încărcător frontal Lamă de zăpadă în V Distribuitor antiderapant, Utilaj de măturat stradal, Remorcă ,Dispozitiv de monitorizare prin GPS.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt discuții sau întrebări? ceva **obiecțiuni?** **dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului cu titlul "Achiziție utilaj multifuncțional pentru dotarea Serviciului Public de Administrare a Domeniului Public și Privat de interes local al Orașului Întorsura Buzăului, județul Covasna", cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi.**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 44/2021.

Cu privire la punctul 7 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului cu titlul "„Amenajare teren multisport Școala Gimnazială Mihail Sadoveanu, oraș Întorsura Buzăului, județul Covasna.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – înscrieri la cuvânt? Acord cuvântul domnului primar Raul Urdă.

Domnul Raul Urdă- primar- la fel așa cum mai spus valoarea proiectului este în jur de de 350.000 lei.

Domnul Baniță Emil Ovidiu – președinte de ședință – Domnilor consilieri, dacă sunt discuții sau întrebări? **dacă nu, supun la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului cu titlul "Achiziție utilaj multifuncțional pentru dotarea Serviciului Public de Administrare a Domeniului Public și Privat de interes local al Orașului Întorsura Buzăului, județul Covasna", cine este pentru? împotriva? se abține cineva? cu 15 voturi "pentru" se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi.**

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 45/2021.

Domnul Baniță Emil Ovidiu- Nemaifiind discuții mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al orașului Întorsura Buzăului din data de 18.05.2021.

Întorsura Buzăului la 18 mai 2021

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BANIȚĂ EMIL OVIDIU



CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL,
GĂITAN MARIA- MAGDALENA

